

OZNAM PRE NÁVŠTEVNÍKOV

Na základe vyhlášky ÚVZ SR č. 2/2022 zo dňa 11.01.2022 je

PREVÁDZKA MESTSKÉHO ZIMNÉHO ŠTADIÓNA

V REŽIME „OP“

platné od: 12.01.2022

REŽIM „OP“

Vstup na športovisko majú LEN ŠPORTOVCI, tréneri, funkcionári, zamestnanci klubov a návštevníci, ktorí:

- sú kompletne zaočkovaní, alebo
- ktorí majú kontraindikáciu očkovania proti ochoreniu COVID-19 (potvrdenie certifikátom MZ SR a zároveň negatívnym testom), alebo
- preukázateľne prekonali ochorenie COVID-19 pred nie viac ako 180 dňami.

Výnimka: osoby do 12 rokov a dvoch mesiacov veku sú považované za kompletne očkované.

KAŽDÝ NÁVŠTEVNÍK JE POVINNÝ PRI VSTUPE VYPÍSAŤ ČESTNÉ PREHLÁSENIE.

Pozn.: korčuľovanie pre školy je v režime „OTP“.

Forma hromadného podujatia	max. kapacita na športovisku	Režim na športovisku
Komercia (tzv. vysoko rizikové HP)	20 osôb na jedno športovisko	OP povinný zoznam účastníkov
HP osôb do 18 rokov (tréningy klubov aj korčuľovanie pre školy)	100 osôb na jedno športovisko	OTP povinný zoznam účastníkov
HP osôb nad 18 rokov (t. j. športové súťaže a tréningy)	100 osôb na jedno športovisko	OP povinný zoznam účastníkov
Diváci (mimo zápasov SHL, t. j. aj počas tréningov)	100 osôb na jedno športovisko	OP povinný zoznam účastníkov
Verejné korčuľovanie je v zmysle nariadení ÚVZ považované za vysoko rizikové HP.		NIE JE V PREVÁDZKE.

Za dodržiavanie aktuálnych pravidiel a vyhlášok zodpovedá organizátor. Pri organizovaní tréningov, zápasov či súťaží sú to jednotlivé športové kluby; pri organizovaní korčuľovania pre komerciu, školy a verejnosť je to MZŠ.

Pravidlo R – O – R (respirátor – odstup – dezinfekcia rúk) platí aj naďalej.

PREVÁDZKA TRHOVISKA RIADNE POKRAČUJE

v zmysle opatrení podľa vyhlášky ÚVZ SR č. 1/2022:

- povolené sú nekryté alebo čiastočné kryté trhoviská s predajom sadeníc, rezaných kvetov, zeleniny a ovocia, potravín so zabezpečeným **jednosmerným pohybom** zákazníkov, regulovaným vstupom a výstupom z trhoviska, s usmernením predajných miest s minimálnou vzdialenosťou 2 m.